

最後さいごの方はただもうちゅうちゅう聞きこえるばかりで

何なにを言いっているのかさっさぱりぱりわからなくなっていました。

娘むすめがなんども聞ききかえすと、

くやしそうに鼻はなづらをちゅんとああげて、

穴あなに入はいってしまいました。



本文中に、左記の「誤り」がありました。
お詫びして訂正させていただきます。

アリス館 編集部

21ページ 下から4行目

誤： さっぱり 正： さっぱり